

Студијски програм: Физичко васпитање и спорт			
Врста и ниво студија: основне академске студије			
Назив предмета: АКТИВНОСТИ У ПРИРОДИ			
Наставник (Презиме, средње слово, име): Милетић Ј. Красоменко, Дабовић Р. Милинко, Јанковић Н. Ненад, Милановић Т. Ивана, Мрдаковић Д. Владимир, Радисављевић-Јанић В. Снежана			
Статус предмета: обавезни			
Број ЕСПБ: 5			
Услов: нема			
Циљ предмета је да студент створи јасну слику о значају и вредности појединих активности у природи, али и да природу сматра и схвата веома комплексном и да се придржава основних правила да превазиђе непосредне опасности.			
Исход предмета. Студент изучена знања о месту дела активности у природи примењује у пракси са ученицима школа, да их стално изучава и проверава, али и узима учешће у новим садржајима и сазнањима у циљу стварања праве слике о природи, у сваком погледу и њеном благотворном утицају на сваку јединку која је у процесу едукације.			
Садржај предмета Основне дефиниције у простору Активности у природи, кратак историјат у свету и код нас, основни садржаји из простора планинарства (излети и походи, логоровања) са нагласком на мерама безбедности, способност сналажења и оријентације у природи, пружање прве помоћи, опасности у природи, исхрана из природе, садржаји специфичних активности и игара у природи, садржаји и програми на дужим боравцима у природи, техника и методика обуке неких садржаја на води, веслање у нестандартним чамцима, једрење на дасци, вожња моторног чамца, примењено пливање, логорски живот, рекреација у природи и др.			
Литература Бијелић, Б.(2005) Активности у планинама, СИА, Никшић; Чоловић, Г. (1979). Војна топографија, Војноиздавачки завод, Београд; Кукољ, М.(1983) Основи технике једрења на дасци. Физичка култура бр. 5, Београд; Кукољ, М.(1985) Методика обучавања једрења на дасци, Физичка култура бр.1.Београд; Милетић, К. (1982). Основе оријентационог спорта, Физичка култура бр.1, Београд; Милојевић, Б.(2004). Топографија, Полицијска академија, Београд; Смерке, З. (1989) Планинарство и алпинизам, “Равна гора“, Вараждин; Узелац, М. Шешић, М.(1983) Скијање на води, ДСПТН, “Машинац”, Нови сад; Више аутора (1971). Исхрана у природи, Војноиздавачки завод, Народна књига, Београд; Вучковић, С. Савић, З.(2002) Активности у природи, ФФК, Ниш			
Број часова активне наставе			Остали часови
Предавања: 3	Вежбе: 1	Други облици наставе: Студијски истраживачки рад:	
Методe извођења наставе Класична предавања, праћена расположивом логистиком /филмови, видео бим, техничке справе, реквизити/ Практичне вежбе из оријентације на терену, демонстрација специфичне технике пењања и спуштања у стени, употреба справа и реквизита на води, обали, терену и природи у најширем смислу. Практична настава и вежбе подразумевају најоптималније методе које се примењују у области Теорије и методике физичког васпитања, са крајњим циљем да се предвиђен програм најлакше и са разумевањем прихвати			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања	15	писмени испит	
практична настава	40	усмени испит	45
колоквијум-и			
семинар-и			